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SAJTÓKÖZLEMÉNY  
NARDÁN A BELTERÜLETEK CSAPADÉKVÍZ ÉS BELVÍZ ELVEZETÉSÉNEK MEGOLDÁSA 

 

 
 

Narda Község Önkormányzata a TOP-2.1.3-15-VS1-2016-00022 Európai Uniós pályázat keretében 

megvalósította a településen a csapadékvíz elvezetés problémáját, valamint a belterületre hullott 

csapadékvíz rendezett és kártétel nélküli elvezetését. A támogatási összeg 55,916 millió forint, mely 

100%-os intenzitású. 

 
 

Narda Község Önkormányzatának csapadékvíz elvezetésre irányuló munkálatai 2017. június 15-én kezdődtek 

meg. A munkálatok a kivitelezési szerződésnek és a kivitelezői ütemtervnek megfelelően valósultak meg, a 

vállalt határidőn belül, hibamentes teljesítéssel. A műszaki átadás-átvétel 2018. január 11-én sikeresen 

lezajlott, a vállalkozó a szerződésében foglalt határidőnek megfelelően teljesített, a munkaterületet visszaadta 

a megrendelőnek.  

 

A kivitelezés befejezésével megvalósult Narda község vízelvezető rendszerének I. üteme, mely a település 

keleti I. számú vízgyűjtőjéről érkező csapadékvíz kártétel nélküli elvezetését fogja szolgálni. A projekt 

megvalósítási helyszíne az ún. Nagynardai részt foglalta magában, azaz a Kossuth Lajos utca menti térség, 

valamint a Határ út északi részén lévő terület, ahol mintegy 120 fő, Narda lakosságának negyede él. A 

beruházás során megvalósult a Nardai vízfolyás mederiszapolása, tisztítása, 0209 hrsz-ú nyílt árok 

mederbővítése, egyes szakaszok meder és rézsűbiztosítása, nyílt árok szakasz építése a terveken szerepelő 

szakaszokon, autóbejárók és átjárók építése a tervezett szelvényekben. 

 

A korszerűsítés eredményeként Narda Község Önkormányzata hozzájárult a jövőbeni környezeti 

káresemények megelőzéséhez, az ár-, belvíz és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentéséhez, 

valamint a település környezetbiztonságának növeléséhez, környezeti állapotának javításához. A projekt a 

Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. A projektről bővebb információt a www.narda.hu oldalon 

olvashatnak. 
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